MG EfT TP ER

e | JEFF E1HAEGH E2HEH B #
9:00
F&=
9:30 D INFRE A R IINFERRAE S F AR,
FEY— S TR — i
11:00 ® PR TR FRICT IR
U — 2 J— 2k
12:00 ® AN R
HE R B
12:30 {* ﬁ_a
13:00 _—
@ INERE SN, INERESE AN, PERBEET
14:00 s
® | FEELTFEAHE (1) RERTTFEANG (2) [MERBET
® | FEEBFEAE (1) FERBTEAE (2) [HERBET
130 o INEE AR 2 4 L INERRAR S 4 L
B BB
® AN - B A AME - ST
BB s
16:00 ;
EiE==¥
1. BER, 2AFRMEEROREESHR I EHHE 2 E [T 5,
2. HERMIE. MEE2SH, PEARISELFERREZIEHTEL

3.

BAMISER 2 /3 THEOIRT 5 ETT S,

FIR) — J#ONEMIIE. BARDOE S H—AA DR B EREEAK

DEFSEBALTHREL. TRTRKTIBMRESLERE SRS
1 ABRICTIEAL ZHRET 5,




]

FS

1 1 — 2 1 1 — 2
2 3 — 4 2 5 — 6
3 6 — 7 3 3 — 4
4 8 — 9 4 7 — 8
5 7 — 5 5 1 — 3
6 1 = 3 INSER AR 6 5 — 7
7 6 — 8 TEY—T 7 2 — 4
A |8 4 - 5 g & - 8
P — 9 2 — 3 9 2 — 3
10 7 — g 10 6 — 7
11 1 — 4 11 1 — 4
12 3 — 5 12 5 — 3
13 7 — 8 1 1 — 2
14 2 — 4 2 3 — 4
15 1 — 5 3 2 — 5
16 6 — 9 4 1 — 3
1 1 — 2 ks el 5 4 = 5
2 3 — 4 Rl 1) — 2 6 2 — 3
3 2 — 5 7 1 — 4
4 1 — 3 s 3 — 5
2 BT 5 4 — 5 9 2 — 4
R 1) — 27 6 2 — 3 10 1 — 5
7 1 = 4 INSERS RS 1 Al — B2{I
8 3 — 5 HEGR B3 2 A2 — B14L
9 2 — 4 INSER T A 1 AL = B2
10 1 — 5 it 2 AZT — B1{I
K G [N i
INERE S NSRS £ T INFRARSA A AR S =T
1 1 — 2 1 8 — 9
ANER U — 5 i
nfiy g ogmay | 4 2 = 3 (2) 4 12 — 13
MNHE D) — 27 5 4 — 6 5 8 — 10
(1) 6 5 — 7 6 i — 13
7 1 — 3 PR AR (2)
8 5 — 6 1 8 — 9
9 4 — 7 2 12 — 13
PERZFRNEERE (1) 3 10 = 11
1 1 — 2 4 14 — 15
= [P
ABR) — iy
Seps 7 4 2 — 3 (2) 7 9 — 11
AR — 2 5 4 — 6 3 13 — 15
(1) 6 5 — 7 9 9 — 10
7 1 — 3 10 13 — 14
8 5 — 6 11 8 — 11
9 4 — 7 12 12 — 15
PEREFEARERR (1) PR E AR (2)




